

光大控股携手江苏省泰州市 设立总规模 20 亿元「泰州光控大健康产业基金 |

2019 年 12 月 6 日,中国光大控股有限公司(「光大控股」,股份代号: 165. HK)和泰州医药高新区举行签约仪式,共同发起设立总规模为 20 亿元人民币的「泰州光控大健康产业基金」。基金首期规模为 10 亿元,已全部出资到位,由光大控股母基金团队负责管理。

泰州市委副书记、代市长朱立凡,泰州市委常委、医药高新区党工委书记张小兵,泰州医药高新区 管委会主任顾萍,光大控股执行董事兼首席执行官赵威,光大银行南京分行副行长谢正玉等出席会 见和签约仪式。



赵威和顾萍代表双方签署战略合作协议。





同时,光大控股在泰企业泰州光控也与光大银行泰州分行、泰州医药高新区内企业签约。在光大集团的协同部署下,光大控股将携手光大系企业,为泰州提供综合性的金融服务及产业支持。



作为落实光大控股"一四三"发展战略的重要举措,光大控股将通过母基金,加强与地方政府的区域经济合作,为地方经济转型升级做出贡献。泰州国家医药高新技术产业开发区是中国唯一的国家级医药高新区,已培育了多个科创板和港股上市公司,具备良好的产业基础和广泛的市场影响力。此次光大控股和泰州医药高新区联合发起总规模 20 亿元的泰州光控大健康产业基金,将围绕泰州市和泰州医药高新区的重点发展领域,对生物医药、高性能医疗器械、高端装备制造、节能环保、新能源、新材料、新一代信息技术等行业进行重点投资布局,充分利用光大控股的跨境资产管理和产业培育优势,助力泰州产业升级发展。

近年来,中国私募股权市场募资延续下滑趋势,但光大控股母基金业务持续发展。2018 年以来,光大控股已先后与湖南省、江苏省溧阳市合作设立股权投资母基金。此次泰州母基金设立后,光大控股母基金管理规模将达到近 200 亿元人民币。光大控股母基金结合了光大控股多元化的融、投、管、退产业平台、大视野的央企背景战略投资优势,以及合作方强大的资金实力与丰富的资产管理经验,通过多策略、全方位资产配置,带来稳定收益,保障风险可控。母基金已投资红杉资本、经纬创投、博裕资本、华登国际、高瓴资本、凯雷亚洲、礼来亚洲、平安资本等机构,投资领域覆盖 TMT、医疗健康、先进制造、消费及文化娱乐、新能源等产业。